

平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス  
代表者名 代表取締役会長 品田 守敏  
(コード番号 5721 東証第1部)  
問合せ先 常務取締役 甲佐 邦彦  
( TEL 03 - 3573 - 3721 )

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

当社は平成 26 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (非連結)」について株主資本等変動計算書に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

また、数値データ (XBRL データ) につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データ (XBRL データ) を送信いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「平成 26 年 3 月期決算短信[日本基準] (非連結)」公表後、記載に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

### 2. 訂正箇所

#### (3) 株主資本等変動計算書

当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

#### 訂正前

(単位：千円)

	株主資本					株主資本合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	
		その他資本剰余金	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金		
当期首残高	5,000,000	1,560,321	—	△4,438,188	△331,750	1,790,383
当期変動額						
当期純利益				447,999		447,999
自己株式の取得					△30	△30
自己株式の処分		△0			0	0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計				447,999	△30	<u>447,999</u>
当期末残高	5,000,000	1,560,321	—	△3,990,188	△331,780	2,238,352

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	65,959	65,959	1,856,342
当期変動額			
当期純利益			447,999
自己株式の取得			△30
自己株式の処分			0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	587,548	587,548	587,548
当期変動額合計	587,548	587,548	1,035,517
当期末残高	653,507	653,507	2,891,859

[訂正後]

(単位：千円)

	株主資本					株主資本合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金		自己株式	
		その他資本剰余金	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金		
当期首残高	5,000,000	1,560,321	—	△4,438,188	△331,750	1,790,383
当期変動額						
当期純利益				447,999		447,999
自己株式の取得					△30	△30
自己株式の処分		△0			0	0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						
当期変動額合計				447,999	△30	<u>447,969</u>
当期末残高	5,000,000	1,560,321	—	△3,990,188	△331,780	2,238,352

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	65,959	65,959	1,856,342
当期変動額			
当期純利益			447,999
自己株式の取得			△30
自己株式の処分			0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	587,548	587,548	587,548
当期変動額合計	587,548	587,548	1,035,517
当期末残高	653,507	653,507	2,891,859

以 上